

ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΣ «ΙΔΡΥΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΑΛΛΑΜΑΝΗ»

Καρδίτσα 29 / 12 / 2015
Αριθ.Πρωτ. 127

Πληροφορίες : Ψημμένος Χρήστος
ΤΗΛ - ΦΑΞ : 24410-27711
6976706599
Ταχ. Δ/ση : Ν. Χαρίτου 5
Ταχ. Κωδ. : 43100 Καρδίτσα
Ηλεκτρον. Δ/ση : idryma@allamanis.gr
Ιστοσελίδα : www.idryma.allamanis.gr

ΠΡΟΣ

(Όλο τον έντυπο & ηλεκτρονικό τύπο της Καρδίτσας)

ΕΠΙΔΟΘΗΚΑΝ ΟΙ ΕΞΙ (6) ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ «ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΑΛΛΑΜΑΝΗ» ΣΕ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΥΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΤΕΕ - ΕΠΑΛ Ν. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ.

Σε μια απλή, αλλά ζεστή, εκδήλωση το Κοινοφελές «Ίδρυμα Υποτροφιών Γεωργίου Αχιλλέως Αλλαμανή» επέδωσε, σύμφωνα με την τελευταία απόφαση του Δ.Σ., τις έξι (6) υποτροφίες των δυόμισι χιλιάδων (2.500) Ευρώ εκάστη σε υποτρόφους του παρελθόντων ετών και αριστούχους αποφοίτους ΤΕΕ - ΕΠΑΛ Ν. Καρδίτσας, επειδή σημείωσαν ικανοποιητική πρόοδο κατά το ακαδ. έτος 2014-15, ως εξής:

- 1) ΠΕΤΑΛΟΥΔΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Ευαγγέλου, σπουδάστριας του 2^{ου} έτους σπουδών της Σχολής Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, Τμήματος Φυσιοθεραπείας.
- 2) ΠΑΠΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ-ΡΑΦΑΕΛΛΑ του Αναστασίου, σπουδάστριας του 2^{ου} έτους σπουδών της Σχολής Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας του ΤΕΙ Αθήνας, Τμήματος Μαιευτικής.
- 3) ΚΟΚΚΙΝΟ ΘΩΜΑ του Αντωνίου, σπουδαστή του 3^{ου} έτους σπουδών της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του ΤΕΙ Θεσσαλίας, Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ.
- 4) ΚΡΟΜΜΥΔΑ ΙΩΑΝΝΑ του Γεωργίου, σπουδάστριας του 3^{ου} έτους σπουδών στη Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας του ΤΕΙ Θεσσαλίας, Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής.
- 5) ΤΣΙΤΣΙΠΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Θωμά, σπουδάστριας του 3^{ου} έτους σπουδών της Σχολής Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας, Τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης.
- 6) ΓΚΟΥΓΚΛΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Κωνσταντίνου, σπουδάστριας του 4^{ου} έτους σπουδών της Σχολής Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας του ΤΕΙ Καλαμάτας, Τμήματος Λογοθεραπείας.

Η εκδήλωση οργανώθηκε στο ιδιόκτητο Γραφείο του Ιδρύματος στη Καρδίτσα, Χαρίτου 5, παρουσία των γονέων των υποτρόφων και εκπροσώπων φορέων. Οι επιταγές για το ακαδημαϊκό έτος 2015-16 των δυόμισι χιλιάδων (2.500) Ευρώ εκάστη, παραδόθηκαν στους έξι (6) δικαιούχους από τον Δήμαρχο Καρδίτσας κ. Αλεξάκο Φώτιο, τον Διευθυντή Δ/θμιας Εκπ/σης κ. Καρανίκα Θωμά, το αν. μέλος του Δ.Σ. κ. Ψημμένο Κώστα, τον Πρόεδρο του Ιδρύματος κ. Γεώργιο Ανυφαντή Δικηγόρο και τον Γραμματέα του Ιδρύματος κ. Χρίστο Ψημμένο εκπαιδευτικό.

Ο Δήμαρχος κ. Φώτιος Αλεξάκος κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έκοψε και την Πρωτοχρονιάτικη πίτα του Ιδρύματος ευχόμενος «ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ» με υγεία και πρόοδο στους υποτρόφους και τις οικογένειές τους. Παρόμοιες ευχές και προτροπές απεύθυναν ο Διευθυντής Δ/θμιας Εκπ/σης κ. Θωμάς Καρανίκας και ο Πρόεδρος του Ιδρύματος κ. Γεώργιος Ανυφαντής.

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ